



BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
JU “STUDENTSKI CENTAR”  
SARAJEVO

---

Na osnovu Odluke direktora JU “Studentski Centar” Sarajevo, o raspisivanju Javnog oglasa broj: 01-2591/18 od 02.08.2018. godine, a u skladu sa Zaključkom Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade KS broj: 11/05-38-27692/17 od 07.02.2018. godine, kao i Pravilnika o radu sa organizacijom, sistematizacijom radnih mjesta, plaćama i drugim naknadama radnika Javne ustanove Studentski centar Sarajevo, Javna ustanova “Studentski centar” Sarajevo, raspisuje:

**JAVNI OGLAS**

**za prijem radnika u radni odnos na određeno vrijeme do jedne godine**

1. Kuhar, 3 izvršioca, na određeno vrijeme do jedne godine
2. Stručni saradnik za ishranu, 1 izvršilac, na određeno vrijeme do jedne godine
3. Stručni saradnik za ekonomske poslove, 1 izvršilac, na određeno vrijeme do jedne godine
4. Moler, 2 izvršioca, na određeno vrijeme do jedne godine

Pravo učešća na Javni oglas imaju kandidati koji ispunjavaju sljedeće:

Opšte uslove :

1. da je državljanin BiH (dokaz: Uvjerenje o državljanstvu);
2. da je stariji od 18 godina (dokaz: Izvod iz matične knjige rođenih original ili ovjerena kopija);
3. da nije otpuštan iz državne službe kao rezultat disciplinske mjere na bilo kojem nivou u BiH (bilo na nivou države ili entiteta) u razdoblju od tri (3) godine prije dana objave upražnjene funkcije (dokaz : Izjava potpisana i ovjerena od strane nadležnog opštinskog organa);
4. da se na njega ne odnosi član IX 1. Ustava BiH (dokaz: Izjava potpisana i ovjerena od strane nadležnog opštinskog organa).

Pored navedenih opštih uslova, kandidat koji se prijavljuje na Javni oglas, mora da ispunjava i sljedeće posebne uslove utvrđene Pravilnikom o radu sa organizacijom, sistematizacijom radnih mjesta, plaćama i drugim naknadama radnika Javne ustanove „Studentski centar“ Sarajevo, i to:

Za radno mjesto iz tačke 1,  
trogodišnja srednja škola /Srednje stručno obrazovanje i obuka/ III stepen KV kuhar - dokaz o završenoj školi original ili ovjerena kopija, radno iskustvo minimalno 6 mjeseci.

Za radno mjesto iz tačke 2, Univerzitetska diploma VII stepen ili I ciklus studija bolonjskog sistema studiranja društvenog, tehničkog, prirodnih ili humanističkih nauka, radno iskustvo minimalno 1 godina.

Za radno mjesto iz tačke 3, Univerzitetska diploma VII stepen ili I ciklus studija bolonjskog sistema studiranja društvenih nauka, radno iskustvo minimalno 2 godine



BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
JU “STUDENTSKI CENTAR”  
SARAJEVO

---

Za radno mjesto iz tačke 4, Srednje stručno obrazovanje i obuka /III stepen KV moler, radno iskustvo minimalno 1 godina

Ispunjavanje opštih i posebnih uslova traženih Javnim oglasom, kandidati dokazuju prilaganjem originalnih dokumenata ili ovjerenih kopija dokumenata (ovjerene kopije ne smiju biti starije od šest mjeseci).

Kandidati su uz **Prijavu** na javni oglas dužni dostaviti i **kratku biografiju** sa adresom stanovanja, brojem telefona i e-mail adresom.

Prioritete u zapošljavanju imaju lica utvrđena u članu 23. Zakona o dopunskim pravima boraca - branitelja BiH („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 45/12 i 26/14).

Sa kandidatima koji zadovolje formalno-pravne uslove, obaviti će se intervju.

Javni oglas ostaje otvoren 8 dana od dana objavljivanja u dnevnom listu “Oslobođenje” i web stranici JU „Studentski centar“ Sarajevo - [www.jusc.ba](http://www.jusc.ba).

Prijave na Javni oglas sa traženom dokumentacijom dostaviti putem pošte – preporučeno ili lično.

Prijave na Javni oglas slati na adresu: sa naznakom „**PRIJAVA NA JAVNI OGLAS**“

**JU „Studentski centar“ Sarajevo, Studentski dom Nedžarići, Objekat „A“  
ulica Aleja Bosne Srebrene bb,  
71000 Sarajevo**

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.